



В рамках Шевченковского марта в Горловке, в благотворительном фонде "Витязь", по инициативе методического центра управления образования 10 и 11 марта прошел городской конкурс ученических проектов "Я открываю Шевченко". Участие в конкурсе приняли ученики школ города: СШ №1, ОШ №4, 5, 6, 10, 13, 16, 41, 42, 50, 54, 62, 73, УВК №12, 14, 25, 47, 53, 65, гимназии «Интеллект».

Конкурс имел необычный формат: предусматривалось не только выразительное чтение поэзий Великого Кобзаря, а представление ученических проектов (интеграция литературы с музыкой, изобразительным искусством, электронной презентацией, драматизация произведений). В течение двух дней ребята демонстрировали свое понимание произведений поэта, а жюри напряженно работало, определяя лучших из лучших.

Школьники поражали своими талантами: исполняли песни на слова Т. Шевченко в современной аранжировке и под "живой" музыкальный аккомпанемент (флейта, фортепиано, скрипка), юная композитор представила на суд зрителей мелодию к поэзии собственного сочинения, другие конкурсанты продемонстрировали цикл иллюстраций к поэме "Катерина", не менее интересными оказались и электронные презентации. Особого уважения заслужили юные актеры, их драматические постановки были выполнены на высоком уровне.

Все участники этого замечательного праздника получили массу положительных эмоций. Таланты горловских школьников были поощрены бурными аплодисментами от зрителей, а также дипломами и грамотами жюри конкурса, сообщают **"Горловскому Медиа Порталу" в Методическом центре управления образования городского совета**

Победителями среди школьников 6-7 классов стали:

- в номинации «Литература и музыка» Мария Маслак, ученица 7-го класса УВК №47 - многопрофильный лицей «Старт»;
- в номинации «Литература и изобразительное искусство» Ольга Беликова, ученица 6-го класса ОШ №5;
- в номинации «Драматизация произведения» победил коллектив учеников 6-го класса СШ №1;
- в номинации «Литература и электронная презентация» Ярослав Радионов, ученик 7-го

класса УВК №12 - многопрофильный лицей.

Среди конкурсантов из 8-9 классов, а их было 18, лучшими признаны:

- в номинации «Литература и музыка» Анастасия Мельникова, ученица 7-го класса, и Ксения Колесова, ученица 8-го класса гимназии «Интеллект»;
- в номинации «Литература и изобразительное искусство» Валерия Ефремова, ученица 9-го класса УВК №14 - многопрофильный лицей «Лидер»;
- в номинации «Драматизация произведения» победил коллектив учеников 9-го класса УВК №53 - многопрофильный лицей;
- в номинации «Литература и электронная презентация» Натия Кигурадзе, ученица 8-го класса УВК №12 - многопрофильный лицей.





Горловский Медиа Портал На изображение